

## НОВОСТЬ

15.06.2017

### РИТЭК ПРОВЕЛ КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») провел в Котово (Волгоградская область) очередной ежегодный конкурс на звание «Лучший по профессии». При определении победителей помимо скорости и точности выполнения практических заданий конкурсная комиссия особое внимание обращала на выполнение правил техники безопасности.

Лучшим в номинации «оператор по добыче нефти и газа» стал Максим Воронин (ТПП «Волгограднефтегаз»). Второе место занял Денис Гречкин (ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта»), третье – Идрис Гайсин (ТПП «РИТЭКБелоярскнефть»).

В конкурсе 2017 года впервые приняли участие машинисты технологических насосов. Победителями среди них стали Антон Балабаев и Евгений Жерехов из ТПП «Волгограднефтегаз» и Радик Султыев (ТПП «РИТЭКБелоярскнефть»), занявшие первое, второе и третье места соответственно.

Лучшим товарным оператором признан Дмитрий Тамаровский (ТПП «Волгограднефтегаз»), «серебро» получил Евгений Лысенков (ТПП «ТатРИТЭКнефть»), «бронзу» – Алмаз Канипов (ТПП «РИТЭКБелоярскнефть»).

В номинации «оператор обезвоживающей и обессоливающей установки» первое место занял Николай Иваненко (ТПП «Волгограднефтегаз»), второе – Семён Рыбаков (ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта»), третье – Алексей Маликов (ТПП «РИТЭКБелоярскнефть»).

По специальностям «электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» и «электросварщик» соревновались сотрудники подрядных организаций, которые обслуживают производственные объекты РИТЭКа. В номинации «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» первое место заняли Алексей Кругляков и Владимир Зибаров из «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», которые выступали за команду ТПП «Волгограднефтегаз», второе – Дмитрий Абрамов и Олег Горбатов из «ЭнергоТехСервис», представлявшие интересы ТПП «ТатРИТЭКнефть». Сотрудники компании «Энергополус Владимир Мокшин и Алексей Гетманчук, завоевали для ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» третье место. Лучшим

электрогазосварщиком стал Ирек Хайруллин – штатный сотрудник ТПП «ТатРИТЭКнефть». Руслан Платонов из компании «Волганефтемаш» принес ТПП «Волгограднефтегаз» второе место. Третий призер – специалист предприятия «Волгоградсервис» Владимир Игнатишин выступал за команду ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта».

Таким образом, наибольшее количество призовых мест завоевали специалисты ТПП «Волгограднефтегаз». Вторыми стали сотрудники ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта». Команды ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» и ТПП «ТатРИТЭКнефть» разделили 3-е место.

Лучшие рабочие РИТЭКа примут участие в конкурсе профессионального мастерства ПАО «ЛУКОЙЛ», который состоится в августе в Котово.